
 

Karierni centri Univerze v Ljubljani 

za študente Univerze v Ljubljani (FA, BF in FGG) organiziramo obisk  

 

MESTNE OBČINE LJUBLJANA – ODD. ZA    

URBANIZEM IN ARHITEKTURO  

Kjer bo podžupan prof. Janez Koželj predstavil vizijo dolgoročnega razvoja Ljubljane do 

leta 2025. 

Sigurno ste opazili prijetne urbanistične in arhitekturne premike v Ljubljani v zadnjih nekaj 

letih. 

Uresničevanje  prostorske vizije prof. Koželja je v zadnjih dveh mandatih Ljubljano 

prerodilo v živahno in lepo urejeno glavno mesto s preoblikovanjem javnih prostorov po 

načelih in metodah urbanističnega oblikovanja. 

V svojem trenutnem mandatu daje poudarek na  ukvarjanje s kvaliteto kot s kvantiteto 

projektov, bolj s prenavljanjem kot z novogradnjami. Kar nekaj takšnih projektov narekuje 

program Zelena prestolnica Evrope že do leta 2016. 

Na obisku boste izvedeli več o teh načrtih in idejah. Predstavili vam bodo tudi možnosti za 

sodelovanje. 

   

Kdaj:  2. junij 2015 ob 11 (dobimo se ob 10.50) 

Zbirni prostor:  Mestna hiša, Mestni trg 1, Ljubljana – Magistrat 

Za vse dodatne informacije in prijavo se obrnite na Tino Kozic,  

po e-pošti: tina.kozic@uni-lj.si 

V primeru premajhnega števila prijavljenih si pridržujemo pravico do odpovedi obiska študentov v realno delovno okolje. 

Obisk v realno delovno okolje je na lastno odgovornost. Karierni center UL ni dolžan študentov dodatno zavarovati za primer poškodbe pri delu in poklicne 

bolezni, ker ne gre za strokovno ekskurzijo v okviru študijskega programa. Zato tudi ne nosi odškodninske ali kakršne koli druge odgovornosti za primer 

poškodbe pri delu in poklicne bolezni, ki bi nastali v času in zaradi obiska delodajalca. 

S prijavo na dogodek dovoljujete fotografiranje in snemanje ter objave na socialnih omrežjih na profilu za potrebe promocije storitev Kariernega 

centra Univerze v Ljubljani . 

Operacijo delno financira Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada ter Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport. Operacija se izvaja v 

okviru Operativnega programa razvoja človeških virov za obdobje 2007-2013, razvojne prioritete 3. »Razvoj človeških virov in vseživljenjskega 

učenja«; prednostne usmeritve »3.3 Kakovost, konkurenčnost in odzivnost visokega šolstva«. 
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